
sccd1 (Multiple Items)

Column Labels

Part-Time Full-Time Total N Total %

Row Labels N % N %

Female 438 59.9% 58 7.9% 496 67.9%

Male 229 31.3% 6 0.8% 235 32.1%

Grand Total 667 91.2% 64 8.8% 731 100%

sccd1 (Multiple Items)

Column Labels

Undergraduates Graduates Total N Total %

Row Labels N % N %

Part-Time 590 80.7% 77 10.53% 667 91.2%

Full-Time 63 8.6% 1 0.14% 64 8.8%

Grand Total 653 89.3% 78 10.67% 731 100%

sccd1 (Multiple Items)

Column Labels

Undergraduates Graduates Total N Total %

Row Labels N % N %

Continuing 463 63.3% 51 7.0% 514 70.3%

Transfer Junior 185 25.3% 4 0.5% 189 25.9%

Transfer Senior 1 0.1% 0.0% 1 0.1%

Transfer Sophomore 4 0.5% 0.0% 4 0.5%

First-Time Graduate 0.0% 23 3.1% 23 3.1%

Grand Total 653 89.3% 78 10.7% 731 100%

Campus Undergrad Graduate Total

Azusa 238 43 281

High Desert 29 0 29

Inland Empire 10 0 10

Los Angeles 24 0 24

Murrieta 54 8 62

Orange County 46 10 56

Online 248 20 268

San Diego 45 0 45

Ventura 8 0 8

Total 702 81 783

*This table reflects students who may be enrolled in classes at more than one location,

which results in some double counting.

Adult & Professional Studies by Sex/Gender & Full/Part-Time

Adult & Professional Studies by Full/Part-Time & Career

Adult & Professional Studies by Status & Career

Campus by Career



sccd1 (Multiple Items)

Column Labels

Undergraduates Graduates Total N Total %

Row Labels N % N %

Computer Information Systems 6 0.8% 0.0% 6 0.8%

Human Development 21 2.9% 0.0% 21 2.9%

Leadership and Org Studies 0.0% 78 10.7% 78 10.7%

Liberal Studies 161 22.0% 0.0% 161 22.0%

Management Information Systems 11 1.5% 0.0% 11 1.5%

Organizational Leadership 299 40.9% 0.0% 299 40.9%

RN to BS in Nursing 147 20.1% 0.0% 147 20.1%

APS Undeclared 8 1.1% 0.0% 8 1.1%

Grand Total 653 89.3% 78 10.7% 731 100%

Column1 Column2 Column3 Column4

Adult & Professional Studies by Major & Career



sccd1 (Multiple Items)

Adult & Professional Studies by State & Career
Column Labels

Undergraduates Graduates Total N Total %

Row Labels N % N %

Alaska 1 0.1% 0.0% 1 0.1%

Arizona 2 0.3% 0.0% 2 0.3%

Armed forces Pacific 1 0.1% 0.0% 1 0.1%

California 638 87.3% 74 10.1% 712 97.4%

Florida 1 0.1% 1 0.1% 2 0.3%

Georgia 1 0.1% 0.0% 1 0.1%

Missouri 0.0% 1 0.1% 1 0.1%

Oregon 1 0.1% 0.0% 1 0.1%

Pennsylvania 1 0.1% 0.0% 1 0.1%

Tennessee 1 0.1% 0.0% 1 0.1%

Texas 3 0.4% 2 0.3% 5 0.7%

Virginia 1 0.1% 0.0% 1 0.1%

Washington 1 0.1% 0.0% 1 0.1%

Wisconsin 1 0.1% 0.0% 1 0.1%

Grand Total 653 89.3% 78 10.7% 731 100%



sccd1 (Multiple Items)

Column Labels

Undergraduates Graduates Total N Total %

Row Labels N % N %

American Indian or Alaska Native 6 0.8% 0.0% 6 0.8%

Asian 61 8.3% 1 0.1% 62 8.5%

Black or African American 76 10.4% 7 1.0% 83 11.4%

Hispanics of any race 168 23.0% 31 4.2% 199 27.2%

Native Hawaiian/Pacific Islander 8 1.1% 1 0.1% 9 1.2%

Nonresident Alien 1 0.1% 0.0% 1 0.1%

Race and Ethnicity unknown 90 12.3% 10 1.4% 100 13.7%

Two or more races 11 1.5% 3 0.4% 14 1.9%

White 218 29.8% 23 3.1% 241 33.0%

Unknown 14 1.9% 2 0.3% 16 2.2%

Grand Total 653 89.3% 78 10.7% 731 100%

sccd1 (Multiple Items)

Column Labels

Female Male Total N Total %

Row Labels N % N %

American Indian or Alaska Native 4 0.5% 2 0.3% 6 0.8%

Asian 46 6.3% 16 2.2% 62 8.5%

Black or African American 53 7.3% 30 4.1% 83 11.4%

Hispanics of any race 147 20.1% 52 7.1% 199 27.2%

Native Hawaiian/Pacific Islander 6 0.8% 3 0.4% 9 1.2%

Nonresident Alien 1 0.1% 0.0% 1 0.1%

Race and Ethnicity unknown 67 9.2% 33 4.5% 100 13.7%

Two or more races 10 1.4% 4 0.5% 14 1.9%

White 152 20.8% 89 12.2% 241 33.0%

Unkown 10 1.4% 6 0.8% 16 2.2%

Grand Total 496 67.9% 235 32.1% 731 100%

Adult & Professional Studies by Race/Ethnicity & Sex

Adult & Professional Studies by Race/Ethnicity & Career



sccd1 (Multiple Items)

Column Labels

Undergraduates Graduates Total N Total %

Row Labels N % N %

Assembly of God 3 0.4% 2 0.3% 5 0.7%

Baptist 9 1.2% 0.0% 9 1.2%

Buddhists 1 0.1% 0.0% 1 0.1%

Catholic 30 4.1% 5 0.7% 35 4.8%

Christian 101 13.8% 16 2.2% 117 16.0%

Christian Disciples 1 0.1% 0.0% 1 0.1%

Christian Science 2 0.3% 0.0% 2 0.3%

Church of Christ 1 0.1% 0.0% 1 0.1%

Evangelical Free 2 0.3% 0.0% 2 0.3%

Foursquare 2 0.3% 0.0% 2 0.3%

Free Methodist 1 0.1% 0.0% 1 0.1%

Friends 0.0% 1 0.1% 1 0.1%

Lutheran 0.0% 1 0.1% 1 0.1%

Methodist 3 0.4% 0.0% 3 0.4%

Missionary Church 1 0.1% 0.0% 1 0.1%

Muslim 1 0.1% 0.0% 1 0.1%

Nondenominational 10 1.4% 0.0% 10 1.4%

None 4 0.5% 1 0.1% 5 0.7%

Pentecostal 7 1.0% 0.0% 7 1.0%

Protestant 2 0.3% 0.0% 2 0.3%

Reformed 2 0.3% 0.0% 2 0.3%

Roman Catholic 1 0.1% 1 0.1% 2 0.3%

Seventh Day Adventist 1 0.1% 0.0% 1 0.1%

Unitarian 1 0.1% 0.0% 1 0.1%

No Response 467 63.9% 51 7.0% 518 70.9%

Grand Total 653 89.3% 78 10.7% 731 100%

Adult & Professional Studies by Religious Preference & Career


